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На внутренних и наружных блоках отображаются следующие символы.
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Установка
• çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÏË ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎflÏË, ËÏÂ˛˘ËÏË ÌÂËÒÔ‡‚ÌÓÒÚË ËÎË

‡ÒÒ˜ËÚ‡ÌÌ˚ÏË Ì‡ ÏÂÌ¸¯Û˛ Ì‡„ÛÁÍÛ. èÓ‰ÍÎ˛˜‡Ú¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚Ó ÒÎÂ‰ÛÂÚ ÚÓÎ¸ÍÓ Í
ÌÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÏÛ Ì‡ÔflÊÂÌË˛.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• ÑÎfl ÔÓ‚Â‰ÂÌËfl ˝ÎÂÍÚÓÚÂıÌË˜ÂÒÍËı ‡·ÓÚ Ó·‡˘‡ÈÚÂÒ¸ Í ÔÓÒÚ‡‚˘ËÍÛ, ÔÓ‰‡‚ˆÛ,
Í‚‡ÎËÙËˆËÓ‚‡ÌÌÓÏÛ ˝ÎÂÍÚËÍÛ ËÎË ‚ ‡‚ÚÓËÁÓ‚‡ÌÌ˚È ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ.
- çÂ ‡Á·Ë‡ÈÚÂ Ë ÌÂ ÂÏÓÌÚËÛÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ. ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl

˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• ÇÒÂ„‰‡ Á‡ÁÂÏÎflÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

ОСТОРОЖНО!!

Перед использованием блока прочитайте все
предостережения в данном руководстве.

Данное устройство заполнено горючим
хладагентом (для R32)

Этот символ указывает, что следует внимательно
прочитать руководство по эксплуатации.

Этот символ указывает, что обслуживающий
персонал должен обращаться с данным
оборудованием в соответствии с руководством по
установке.

Техника безопасности

Следующие рекомендации по технике безопасности призваны предотвратить
непредвиденные риски и ущерб, вызванные небезопасной либо неверной
эксплуатацией изделия. Рекомендации делятся на две категории: ОСТОРОЖНО
и ВНИМАНИЕ (см. ниже).

ОСТОРОЖНО!
Означает, что несоблюдение инструкций может привести к серьезной травме
или смерти.

ВНИМАНИЕ!
Означает, что несоблюдение инструкций может привести к легкой травме или
к поломке изделия.

!

!

Этим символом помечены действия, связанные с повышенной опасностью.
Внимательно прочтите соответствующий текст и следуйте инструкциям,
чтобы избежать риска.

!
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• äÂÔÍÓ Á‡ÍÂÔËÚÂ Ô‡ÌÂÎ¸ Ë Í˚¯ÍÛ ·ÎÓÍ‡ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎÂÈ.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• ÇÒÂ„‰‡ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ‚˚‰ÂÎÂÌÌÛ˛ ˆÂÔ¸ Ë ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸.
- çÂÔ‡‚ËÎ¸Ì‡fl ˝ÎÂÍÚÓÔÓ‚Ó‰Í‡ ËÎË ÛÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ÏÓ„ÛÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚ÓÁ„Ó‡ÌË˛ ËÎË

ÔÓ‡ÊÂÌË˛ ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• àÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸ ËÎË ÔÎ‡‚ÍËÈ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎ¸ ‰ÓÎÊÌÓ„Ó ÌÓÏËÌ‡Î‡.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ÏÂÌflÈÚÂ Ë ÌÂ Û‰ÎËÌflÈÚÂ ÒËÎÓ‚ÓÈ Í‡·ÂÎ¸.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ, ÌÂ ÒÌËÏ‡ÈÚÂ Ë ÌÂ ÔÂÂÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ÔË·Ó Ò‡ÏÓÒÚÓflÚÂÎ¸ÌÓ.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl, ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ, ‚Á˚‚‡ ËÎË Ú‡‚Ï˚.
• ÅÛ‰¸ÚÂ ÓÒÚÓÓÊÌ˚ ÔË ‡ÒÔ‡ÍÓ‚ÍÂ Ë ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ ËÁ‰ÂÎËfl.

- åÓÊÌÓ ÔÓ‡ÌËÚ¸Òfl Ó· ÓÒÚ˚Â Í‡fl. ÅÛ‰¸ÚÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓ ÓÒÚÓÓÊÌ˚ Ò Í‡flÏË ÛÔ‡ÍÓ‚ÍË Ë
ÓÒÚ˚ÏË ÍÓÏÍ‡ÏË ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ÚÓ‡ Ë ËÒÔ‡ËÚÂÎfl.

• ÑÎfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË ‚ÒÂ„‰‡ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÛÒÎÛ„‡ÏË ÔÓÒÚ‡‚˘ËÍ‡ ËÎË ‡‚ÚÓËÁÓ‚‡ÌÌÓ„Ó ˆÂÌÚ‡.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl, ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ, ‚Á˚‚‡ ËÎË Ú‡‚Ï˚.

• çÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ Ì‡ ÌÂËÒÔ‡‚ÌÛ˛ ÏÓÌÚ‡ÊÌÛ˛ ÒÚÓÈÍÛ.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ú‡‚ÏÂ, ÌÂÒ˜‡ÒÚÌÓÏÛ ÒÎÛ˜‡˛ ËÎË ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌË˛ ËÁ‰ÂÎËfl.

• èÓ‚Â¸ÚÂ, ˜ÚÓ·˚ ÏÂÒÚÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË ÌÂ ‡ÁÛ¯ËÎÓÒ¸ ÓÚ ‚ÂÏÂÌË.
- èË ‡ÁÛ¯ÂÌËË ÓÒÌÓ‚˚ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ÏÓÊÂÚ ÛÔ‡ÒÚ¸, ÔË˜ËÌË‚ Ï‡ÚÂË‡Î¸Ì˚È Û˘Â·, ‡

Ú‡ÍÊÂ ÔË‚ÂÒÚË Í ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌË˛ ËÏÛ˘ÂÒÚ‚‡ Ë Ú‡‚Ï‡Ï.
• Устройство должно храниться в хорошо проветриваемом помещении, площадь которого

соответствует площади помещения, предусмотренной для эксплуатации (для R32).
• Воздуховоды, подключенные к устройству, не должны содержать источника

воспламенения. (для R32)
• Устройство должно храниться в помещении без постоянно работающих источников

воспламенения (например, открытого пламени, работающего газового оборудования и
электронагревателей).

• Следите за чистотой всех необходимых вентиляционных отверстий.
• Прибор должен быть установлен в соответствии с национальными правилами монтажа.

Эксплуатация
• çÂ ‚ÍÎ˛˜‡ÈÚÂ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ Ì‡‰ÓÎ„Ó, ÂÒÎË ÓÚÍ˚Ú‡ ‰‚Â¸ ËÎË ÓÍÌÓ Ë ‚Î‡ÊÌÓÒÚ¸ ‚ÓÁ‰Ûı‡

Ó˜ÂÌ¸ ‚˚ÒÓÍ‡.
- é·‡ÁÓ‚‡ÌËÂ ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡Ú‡ ÏÓÊÂÚ Ì‡ÏÓ˜ËÚ¸ ËÎË ËÒÔÓÚËÚ¸ ÏÂ·ÂÎ¸.

• çÂ ÚflÌËÚÂ ÒËÎÓ‚ÓÈ Í‡·ÂÎ¸ Ë ‚ÌËÏ‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÒÎÂ‰ËÚÂ, ˜ÚÓ·˚ ÓÌ ÌÂ ·˚Î ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌ ‚Ó ‚ÂÏfl
˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË.
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- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ÍÎ‡‰ËÚÂ Ì‡ ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÈ Í‡·ÂÎ¸ ÚflÊÂÎ˚Â ÔÂ‰ÏÂÚ˚.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ÔÓ‰ÍÎ˛˜‡ÈÚÂ Ë ÌÂ ÓÚÍÎ˛˜‡ÈÚÂ ËÒÚÓ˜ÌËÍ ÔËÚ‡ÌËfl ‚Ó ‚ÂÏfl ‡·ÓÚ˚.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ˛ ÏÓÍ˚ÏË ÛÍ‡ÏË.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ‡ÁÏÂ˘‡ÈÚÂ fl‰ÓÏ Ò ÒËÎÓ‚˚Ï Í‡·ÂÎÂÏ Ì‡„Â‚‡ÚÂÎ¸Ì˚Â Ë ‰Û„ËÂ ÔË·Ó˚.

- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ‰ÓÔÛÒÍ‡ÈÚÂ ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ‚Ó‰˚ ‚ÌÛÚ¸ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡.

- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚ÓÁ„Ó‡ÌË˛, ÓÚÍ‡ÁÛ ËÁ‰ÂÎËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌË˛ ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
• çÂ ı‡ÌËÚÂ Ë ÌÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ „Ó˛˜ËÈ „‡Á ËÎË ‰Û„ËÂ „Ó˛˜ËÂ ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ fl‰ÓÏ Ò

ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂÓÏ ‚ÓÁ‰Ûı‡.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÓÚÍ‡Á‡ ËÁ‰ÂÎËfl.

• Если изделие издает странные звуки, запах или выделяет дым, немедленно выключите
прерыватель цепи или отсоедините кабель питания.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ÌÂ‰ÓÒÚ‡ÚÍÛ ÍËÒÎÓÓ‰‡.

• èË ÛÚÂ˜ÍÂ ‚ÓÒÔÎ‡ÏÂÌflÂÏÓ„Ó „‡Á‡ ÔÂÂ‰ ‚ÍÎ˛˜ÂÌËÂÏ ËÁ‰ÂÎËfl ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ „‡Á Ë ÓÚÍÓÈÚÂ
ÓÍÌÓ, ˜ÚÓ·˚ ÔÓ‚ÂËÚ¸ ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ.
- çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÚÂÎÂÙÓÌÓÏ Ë ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏË ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎflÏË. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í

‚ÓÁ„Ó‡ÌË˛ ËÎË ‚Á˚‚Û
• èË ‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËË ÒÚ‡ÌÌ˚ı Á‚ÛÍÓ‚, Á‡Ô‡ıÓ‚ ËÎË ‰˚Ï‡ ËÁ ËÁ‰ÂÎËfl ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ

‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸ ËÎË ÓÚÒÓÂ‰ËÌËÚÂ Í‡·ÂÎ¸ ËÒÚÓ˜ÌËÍ‡ ÔËÚ‡ÌËfl.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• èÂÍ‡ÚËÚÂ ‡·ÓÚÛ Ë Á‡ÍÓÈÚÂ ÓÍÌÓ Ì‡ ‚ÂÏfl ·ÛË ËÎË Û‡„‡Ì‡. 
ÖÒÎË ‚ÓÁÏÓÊÌÓ, ‰Ó Ì‡˜‡Î‡ Û‡„‡Ì‡ Û·ÂËÚÂ ÔÓ‰ÛÍÚ ÓÚ ÓÍÌ‡.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ Ú‡‚Ï˚, ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ, ‚Á˚‚‡ ËÎË ÓÚÍ‡Á‡ ËÁ‰ÂÎËfl.

• çÂ ÓÚÍ˚‚‡ÈÚÂ ‚ıÓ‰ÌÛ˛ Â¯ÂÚÍÛ ËÁ‰ÂÎËfl ‚Ó ‚ÂÏfl ‡·ÓÚ˚. (çÂ ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í
˝ÎÂÍÚÓÒÚ‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ ÙËÎ¸ÚÛ, ÂÒÎË ÔË·Ó ËÏ ÓÒÌ‡˘ÂÌ.)
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ Ú‡‚Ï˚, ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ, ‚Á˚‚‡ ËÎË ÓÚÍ‡Á‡ ËÁ‰ÂÎËfl.

• ÖÒÎË ËÁ‰ÂÎËÂ ÔÓÚÂÍ‡ÂÚ (ÓÍ‡Á‡ÎÓÒ¸ Á‡ÎËÚ˚Ï ‚Ó‰ÓÈ ËÎË ÔÓÔ‡ÎÓ ‚ ‚Ó‰Û), Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ ‚
‡‚ÚÓËÁÓ‚‡ÌÌ˚È ˆÂÌÚ ÔÓ ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÏÛ Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• ÅÛ‰¸ÚÂ ÓÒÚÓÓÊÌ˚, ÌÂ ‰ÓÔÛÒÍ‡ÈÚÂ ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ‚Ó‰˚ ‚ÌÛÚ¸ ËÁ‰ÂÎËfl.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ Ú‡‚Ï˚, ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ, ‚Á˚‚‡ ËÎË ÓÚÍ‡Á‡ ËÁ‰ÂÎËfl.

• ÇÂÏfl ÓÚ ‚ÂÏÂÌË ÔÓ‚ÂÚË‚‡ÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ, ÂÒÎË ÓÌÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡ÚËÛÂÚÒfl fl‰ÓÏ Ò ÔÎËÚÓÈ.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.
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• èÂÂ‰ ˜ËÒÚÍÓÈ Ë ÚÂıÓ·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂÏ ËÁ‰ÂÎËfl ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ „Î‡‚Ì˚È ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• ÖÒÎË ËÁ‰ÂÎËÂ ‰ÓÎ„Ó ÌÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÎÓÒ¸, ÓÚÒÓÂ‰ËÌËÚÂ ‡Á˙ÂÏ ËÒÚÓ˜ÌËÍ‡ ÔËÚ‡ÌËfl ËÎË
ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌËfl ËÎË ÔÓÎÓÏÍË ËÁ‰ÂÎËfl, ‡ Ú‡ÍÊÂ ÌÂÔÂ‰‚Ë‰ÂÌÌ˚Â ˝ÙÙÂÍÚ˚

ÔË Â„Ó ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË.
• ÅÛ‰¸ÚÂ ÓÒÚÓÓÊÌ˚: Û·Â‰ËÚÂÒ¸ ‚ ÚÓÏ, ˜ÚÓ ÌËÍÚÓ ÌÂ Ì‡ÒÚÛÔËÎ Ë ÌÂ ÛÔ‡Î Ì‡ Ì‡ÛÊÌ˚È ‡„Â„‡Ú.

- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ú‡‚ÏÂ ËÎË ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌË˛ ËÁ‰ÂÎËfl.
• Во время эксплуатации не вставляйте в розетку и не выдергивайте из нее вилку шнура

питания.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• Если устройство не используется длительное время, извлеките вилку кабеля питания из
сетевой розетки или выключите прерыватель.
- Существует опасность повреждения или выхода устройства из строя или выполнение

незапланированной операции.

Установка
• ÇÒÂ„‰‡ ÔÓ‚ÂflÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ Ì‡ Ì‡ÎË˜ËÂ ÛÚÂ˜ÍË „‡Á‡ (ıÎ‡‰‡„ÂÌÚ‡) ÔÓÒÎÂ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË ËÎË

ÂÏÓÌÚ‡ ËÁ‰ÂÎËfl.
- èË ÌËÁÍÓÏ ÛÓ‚ÌÂ ıÎ‡‰‡„ÂÌÚ‡ ÏÓÊÂÚ ÔÓËÁÓÈÚË ÓÚÍ‡Á ËÁ‰ÂÎËfl.

• óÚÓ·˚ Ó·ÂÒÔÂ˜ËÚ¸ Ô‡‚ËÎ¸Ì˚È ‚Ó‰ÓÓÚ‚Ó‰, ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚÂ ÒÎË‚ÌÓÈ ¯Î‡Ì„.
- èÎÓıÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ÛÚÂ˜ÍÂ ‚Ó‰˚.

• ÑÂÊËÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓ ‰‡ÊÂ ‚Ó ‚ÂÏfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË.  
- àÁ·Â„‡ÈÚÂ ‚Ë·‡ˆËË ËÎË ÛÚÂ˜ÍË ‚Ó‰˚.

• çÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ ‚ ÏÂÒÚ‡ı, „‰Â ¯ÛÏ ËÎË Ì‡„ÂÚ˚È ‚ÓÁ‰Ûı ÓÚ Ì‡ÛÊÌÓ„Ó ‡„Â„‡Ú‡
ÏÓÊÂÚ ÔÓ‚Â‰ËÚ¸ ÒÓÒÂ‰flÏ.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌË˛ ÔÓ·ÎÂÏ Ò ÒÓÒÂ‰flÏË.

• èÂÂ‚ÓÁÍÛ Ë Ú‡ÌÒÔÓÚËÓ‚ÍÛ ËÁ‰ÂÎËfl ‰ÓÎÊÌ˚ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚ¸ ÌÂ ÏÂÌÂÂ ‰‚Ûı ˜ÂÎÓ‚ÂÍ.
- àÁ·Â„‡ÈÚÂ Ú‡‚Ï.

• çÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ ‚ ÏÂÒÚ‡ı, „‰Â ÓÌÓ ·Û‰ÂÚ ÔÓ‰‚ÂÊÂÌÓ ÌÂÔÓÒÂ‰ÒÚ‚ÂÌÌÓÏÛ
‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ë˛ ÏÓÒÍÓ„Ó ‚ÓÁ‰Ûı‡ (ÒÓÎÂ‚Ó„Ó ÚÛÏ‡Ì‡).
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ÍÓÓÁËË ËÁ‰ÂÎËfl. äÓÓÁËfl, ‚ ˜‡ÒÚÌÓÒÚË, Â·Â ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ÚÓ‡ Ë

ËÒÔ‡ËÚÂÎfl ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ÌÂÔ‡‚ËÎ¸ÌÓÏÛ ÙÛÌÍˆËÓÌËÓ‚‡ÌË˛ ËÁ‰ÂÎËfl ËÎË
ÌÂ‰ÓÒÚ‡ÚÓ˜ÌÓÈ ˝ÙÙÂÍÚË‚ÌÓÒÚË.

ВНИМАНИЕ!!
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• Любой человек, который участвует в работе с системой циркуляции хладагента, должен
иметь действующий сертификат от отраслевого аккредитованного органа, который
подтверждает его компетентность в умении безопасно обращаться с хладагентами в
соответствии с принятыми в отрасли параметрами оценки. (для R32)

• Устройство должно храниться способом, исключающим механические повреждения.
• Не устанавливайте изделие там, где шум или горячий воздух от наружного блока может

привести к неудобствам окружающих.
- Это может вызвать проблемы для ваших соседей.

• Установка, ремонт и настройка кондиционеров LG Electronics может выполняться только
лицензированным специалистом, в противном случае гарантия будет аннулирована.
- Все расходы, связанные с ремонтом, полностью ложатся на владельца.

• Не устанавливайте блок во взрывоопасных зонах.

Эксплуатация
• àÁ·Â„‡ÈÚÂ ‰ÎËÚÂÎ¸ÌÓ„Ó ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ıÓÎÓ‰ÌÓ„Ó ‚ÓÁ‰Ûı‡ Ì‡ ÍÓÊÛ. (çÂ ÒË‰ËÚÂ ÔÓ‰ ‚˚ÚflÊÍÓÈ.)

- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË˜ËÌËÚ¸ ‚Â‰ Á‰ÓÓ‚¸˛.
• çÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ËÁ‰ÂÎËÂ ‰Îfl ÌÂ ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÌ˚ı ‰Îfl ÌÂ„Ó ˆÂÎÂÈ - ı‡ÌÂÌËfl ÔË˘Ë,

ÔÓËÁ‚Â‰ÂÌËÈ ËÒÍÛÒÒÚ‚‡ Ë Ú. Ô. ùÚÓ ·˚ÚÓ‚ÓÈ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ, ‡ ÌÂ ÒËÒÚÂÏ‡ ÚÓ˜ÌÓÈ Á‡ÏÓÓÁÍË.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌËfl ËÎË ÛÚ‡Ú˚ ËÏÛ˘ÂÒÚ‚‡.

• çÂ Á‡ÒÎÓÌflÈÚÂ ‚ıÓ‰ÌÓÂ ËÎË ‚˚ıÓ‰ÌÓÂ ÓÚ‚ÂÒÚËÂ.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚˚ıÓ‰Û ËÁ‰ÂÎËfl ËÁ ÒÚÓfl.

• èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ ˜ËÒÚÍÛ Ïfl„ÍÓÈ ÚÍ‡Ì¸˛. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ‡„ÂÒÒË‚Ì˚ÏË ÏÓ˛˘ËÏË ÒÂ‰ÒÚ‚‡ÏË,
‡ÒÚ‚ÓËÚÂÎflÏË Ë Ú. ‰.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚ÓÁ„Ó‡ÌË˛, ÔÓ‡ÊÂÌË˛ ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ ËÎË ÔÓ‚ÂÊ‰ÂÌË˛

ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚ı ‰ÂÚ‡ÎÂÈ ËÁ‰ÂÎËfl.
• çÂ ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ ËÁ‰ÂÎËfl ÔË Û‰‡ÎÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡.

Ç˚ ÏÓÊÂÚÂ ÔÓÂÁ‡Ú¸Òfl!
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ú‡‚Ï‡Ï.

• Не наступайте на изделие и не кладите на него какие-либо предметы. (‚ÌÂ¯ÌËÈ ‡„Â„‡Ú)
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÓÚÍ‡Á‡ ËÁ‰ÂÎËfl.

• ÇÒÂ„‰‡ ‚ÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ÙËÎ¸Ú ÔÎÓÚÌÓ. èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ Ó˜ËÒÚÍÛ ÙËÎ¸Ú‡ ‡Á ‚ ‰‚Â ÌÂ‰ÂÎË ËÎË ˜‡˘Â.
- ÉflÁÌ˚È ÙËÎ¸Ú ÒÌËÊ‡ÂÚ ˝ÙÙÂÍÚË‚ÌÓÒÚ¸ ‡·ÓÚ˚ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡ Ë ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í

ÔÓÎÓÏÍÂ ËÎË ÌÂÔ‡‚ËÎ¸ÌÓÈ ‡·ÓÚÂ ËÁ‰ÂÎËfl.(с декоративной решеткой)
• çÂ Á‡ÒÓ‚˚‚‡ÈÚÂ ÛÍË ËÎË ËÌ˚Â ÔÂ‰ÏÂÚ˚ ‚Ó ‚ıÓ‰Ì˚Â Ë ‚˚ıÓ‰Ì˚Â ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÓÚ‚ÂÒÚËfl,

ÍÓ„‰‡ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ‚ÓÁ‰Ûı‡ ‚ÍÎ˛˜ÂÌ ‚ ÒÂÚ¸.
- á‰ÂÒ¸ ÂÒÚ¸ ÓÒÚ˚Â Ë ÔÓ‰‚ËÊÌ˚Â ‰ÂÚ‡ÎË, ÍÓÚÓ˚Â ÏÓ„ÛÚ ÒÚ‡Ú¸ ÔË˜ËÌÓÈ Ú‡‚Ï˚.
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• çÂ ÔÂÈÚÂ ‚Ó‰Û, ÓÚ‚Ó‰ËÏÛ˛ ËÁ ËÁ‰ÂÎËfl.
- ùÚÓ ÌÂ„Ë„ËÂÌË˜ÌÓ Ë ÏÓÊÂÚ Ì‡ÌÂÒÚË ÒÂ¸ÂÁÌ˚È Û˘Â· Á‰ÓÓ‚¸˛.

• èË ÔÓ‚Â‰ÂÌËË ˜ËÒÚÍË ËÎË ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓ„Ó Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËfl ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸
ÛÒÚÓÈ˜Ë‚˚Ï Ú‡·ÛÂÚÓÏ ËÎË ÒÚÂÏflÌÍÓÈ.
- ÅÛ‰¸ÚÂ ÓÒÚÓÓÊÌ˚ Ë ËÁ·Â„‡ÈÚÂ Ú‡‚Ï.

• á‡ÏÂÌflÈÚÂ ·‡Ú‡ÂË ‚ ÔÛÎ¸ÚÂ ‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ·‡Ú‡ÂflÏË ÚÓ„Ó ÊÂ ÚËÔ‡. çÂ
ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÈÚÂ Ó‰ÌÓ‚ÂÏÂÌÌÓ ÌÓ‚˚Â Ë ÒÚ‡˚Â ·‡Ú‡ÂË, ‡ Ú‡ÍÊÂ ·‡Ú‡ÂË ‡ÁÌÓ„Ó ÚËÔ‡.
- ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ËÒÍ ‚ÓÁ„Ó‡ÌËfl ËÎË ÔÓ‡ÊÂÌËfl ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

• çÂ Ô˚Ú‡ÈÚÂÒ¸ ‡Á·Ë‡Ú¸ ËÎË ÔÂÂÁ‡flÊ‡Ú¸ ·‡Ú‡ÂË.çÂ ÍË‰‡ÈÚÂ ·‡Ú‡ÂË ‚ Ó„ÓÌ¸.
- ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ÔÓÊ‡Û ËÎË ‚Á˚‚Û.

• ÖÒÎË ÍËÒÎÓÚ‡ ËÁ ·‡Ú‡ÂÈ ÔÓÔ‡Î‡ Ì‡ ÍÓÊÛ ËÎË Ó‰ÂÊ‰Û, ÒÏÓÈÚÂ ÂÂ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰ÓÈ. çÂ
ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÔÛÎ¸ÚÓÏ ‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÔË ÔÓÚÂÍ‡ÌËË ·‡Ú‡ÂÈ.
- ëÓ‰ÂÊ‡˘ËÂÒfl ‚ ·‡Ú‡Âflı ıËÏËÍ‡Ú˚ ÏÓ„ÛÚ ‚˚Á‚‡Ú¸ ÓÊÓ„Ë Ë Ì‡ÌÂÒÚË ‰Û„ÓÈ ‚Â‰

Á‰ÓÓ‚¸˛.
• èË ÒÎÛ˜‡ÈÌÓÏ ÔÓÔ‡‰‡ÌËË ÊË‰ÍÓÒÚË ËÁ ·‡Ú‡ÂÈ ‚ ÓÚÓ‚Û˛ ÔÓÎÓÒÚ¸ ÔÓ˜ËÒÚËÚÂ ÁÛ·˚ Ë Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ Í

‚‡˜Û. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÔÛÎ¸ÚÓÏ ‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÔË ÔÓÚÂÍ‡ÌËË ·‡Ú‡ÂÈ.
- ëÓ‰ÂÊ‡˘ËÂÒfl ‚ ·‡Ú‡Âflı ıËÏËÍ‡Ú˚ ÏÓ„ÛÚ ‚˚Á‚‡Ú¸ ÓÊÓ„Ë Ë Ì‡ÌÂÒÚË ‰Û„ÓÈ ‚Â‰ Á‰ÓÓ‚¸˛.

• Обслуживание должно выполняться только в соответствии с рекомендациями производителя
оборудования. Обслуживание и ремонт, требующие помощи другого квалифицированного
персонала, должны проводиться под наблюдением лица, компетентного относительно
использования легковоспламеняющихся хладагентов. (для R32)

• Данное изделие не предназначено для эксплуатации лицами (в том числе детьми) с
ограниченными физическими, сенсорными или ментальными возможностями и лицами с
недостаточными знаниями, если они не находятся под наблюдением или не получили
инструкции по использованию устройства от лица, ответственного за их безопасность.
- Маленькие дети должны находиться под надзором взрослых, не допускающих, чтобы

они играли с устройством.
• Этот прибор может быть использован детьми в возрасте от 8 лет и старше и лицами с

ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или с
недостатком опыта или знаний, если они находятся под контролем и ознакомлены с
руководством по эксплуатации прибора и понимают опасность связаную с его
использованием. Дети не должны играть с прибором.

• Если шнур питания поврежден, он должен быть заменен производителем, его агентом по
обслуживанию или аналогичным квалифицированным персоналом для того, чтобы
избежатьпоражения электрическим током.

• Не прикасайтесь к трубе хладагента и водопроводной трубе или к каким- либо внутренним
частям во время работы устройства или сразу после его эксплуатации.
- Это может вызвать ожог или обморожение.



èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË

àÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË 9

РУССКИЙ ЯЗЫК

1. ÑÎfl ‚˚ÔÓÎÌÂÌËfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ Í ÒÔÂˆË‡ÎËÒÚÛ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ.

2. èÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ‚˚‰ÂÎÂÌÌ˚Ï ÔËÚ‡ÌËÂÏ.

1. ÑÎËÚÂÎ¸ÌÓÂ Ì‡ıÓÊ‰ÂÌËÂ ‚ ÔflÏÓÏ ÔÓÚÓÍÂ ‚ÓÁ‰Ûı‡ ÏÓÊÂÚ ÔË˜ËÌËÚ¸ ‚Â‰ ‚‡¯ÂÏÛ Á‰ÓÓ‚¸˛.
çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ Ì‡‰ÓÎ„Ó ‚ ÔflÏÓÏ ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓÏ ÔÓÚÓÍÂ Î˛‰ÂÈ, ÊË‚ÓÚÌ˚ı Ë ‡ÒÚÂÌËfl.

2. èË ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË fl‰ÓÏ Ò ÔÎËÚÓÈ ËÎË Ì‡„Â‚‡ÚÂÎ¸Ì˚ÏË ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ÏË ˜‡˘Â
ÔÓ‚ÂÚË‚‡ÈÚÂ ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ ‚Ó ËÁ·ÂÊ‡ÌËÂ ‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËfl ÌÂ‰ÓÒÚ‡ÚÍ‡ ÍËÒÎÓÓ‰‡.

3. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂÓÏ ‰Îfl ÚÂı ˆÂÎÂÈ, ‰Îfl ÍÓÚÓ˚ı ÓÌ ÌÂ ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌ (‰Îfl
ı‡ÌÂÌËfl ÚÓ˜Ì˚ı ÛÒÚÓÈÒÚ‚, ÔË˘Ë, ÔÓËÁ‚Â‰ÂÌËÈ ËÒÍÛÒÒÚ‚‡, ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl ‡ÒÚÂÌËÈ Ë
‰ÓÏ‡¯ÌËı ÊË‚ÓÚÌ˚ı). ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ëı ÔÓ˜Â ËÎË Ì‡ÌÂÒÚË ‚Â‰.

1. çÂ ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ ‡„Â„‡Ú‡ ÔË Û‰‡ÎÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡.
åÓÊÌÓ ÔÓÂÁ‡Ú¸Òfl Ó· ÓÒÚ˚Â ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÂ Í‡fl.

2. çÂ ÏÓÈÚÂ ‚ÌÛÚÂÌÌËÂ ‰ÂÚ‡ÎË ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡ ‚Ó‰ÓÈ. 
ÇÓ‰‡ ÏÓÊÂÚ Ì‡Û¯ËÚ¸ ËÁÓÎflˆË˛ Ë ÔË‚ÂÒÚË Í ÔÓ‡ÊÂÌË˛ ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ ÚÓÍÓÏ.

3. èË ˜ËÒÚÍÂ ‡„Â„‡Ú‡ ÒÌ‡˜‡Î‡ ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ Ë ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸. 
ÇÓ ‚ÂÏfl ‡·ÓÚ˚ ‚ÂÌÚËÎflÚÓ ÍÛÚËÚÒfl Ò Ó˜ÂÌ¸ ‚˚ÒÓÍÓÈ ÒÍÓÓÒÚ¸˛. 
ëÛ˘ÂÒÚ‚ÛÂÚ ‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸ ÔÓ‡ÊÂÌËfl, ÂÒÎË ‚Ó ‚ÂÏfl ˜ËÒÚÍË ‚ÌÛÚÂÌÌËı ‰ÂÚ‡ÎÂÈ ‡„Â„‡Ú‡
Ì‡ ÌÂÏ ÒÎÛ˜‡ÈÌÓ ÔÓ‚˚ÒËÚÒfl Ì‡ÔflÊÂÌËÂ.

ÑÎfl ÔÓ‚Â‰ÂÌËfl ÂÏÓÌÚ‡ Ë Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËfl Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ ‚ ·ÎËÊ‡È¯ËÈ ‡‚ÚÓËÁÓ‚‡ÌÌ˚È
ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ.

êÂÏÓÌÚ

óËÒÚÍ‡ Ë Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ

àÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ

èÓ‰„ÓÚÓ‚Í‡ Í ‡·ÓÚÂ

èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË



àÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË

îÛÌÍˆËfl ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓ„Ó ÔÂÂÁ‡ÔÛÒÍ‡

ÑÂÈÒÚ‚Ëfl, ÔÓËÁ‚Ó‰ËÏ˚Â ·ÂÁ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËfl ÔÛÎ¸Ú‡ ‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl. ç‡ÊÏËÚÂ Ú‡ÍÚÓ‚˚È ÔÂÂÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸
(Кнопка включения/выключения) Ì‡ 2 ÒÂÍÛÌ‰˚. óÚÓ·˚ ÔÂÍ‡ÚËÚ¸ ‡·ÓÚÛ, Â˘Â ‡Á Ì‡ÊÏËÚÂ Ú‡ÍÚÓ‚˚È
ÔÂÂÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸. 

ÖÒÎË ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÍÎ˛˜‡ÂÚÒfl ÔÓÒÎÂ Ò·Ófl ÔËÚ‡ÌËfl, ÚÓ ÂÊËÏ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓ„Ó ÔÂÂÁ‡ÔÛÒÍ‡ ‚˚ÔÓÎÌflÂÚ
ÔÓˆÂ‰ÛÛ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓ„Ó ‚ÓÁ‚‡Ú‡ Í ÔÂ‰˚‰Û˘ËÏ ÛÒÎÓ‚ËflÏ ‡·ÓÚ˚.

10 ÇÌÛÚÂÌÌËÈ ‡„Â„‡Ú

Кнопка
включения/выключенияКнопка

включения/выключения

Кнопка включения/выключенияКнопка включения/выключения

• Эта функция может быть изменена в зависимости от типа модели.

<Потолочная Кассета – 1-Путь> <Потолочная Кассета – 2-Путь>

<Серия Art Cool Gallery> <Консоль>

èËÌÛ‰ËÚÂÎ¸Ì˚È ÂÊËÏ

àÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË
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РУССКИЙ ЯЗЫКПотолочная Кассета – 1-Путь (гриля + панели)

é·ÒÎÛÊË‚‡ÌËÂ Ë ÂÏÓÌÚ

n èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ.
Для очистки устройства используйте сухую
мягкую ткань. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË
Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

èÂÂ‰ ˜ËÒÚÍÓÈ ËÒÚÓ˜ÌËÍ ÔËÚ‡ÌËfl ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸
ÓÚÒÓÂ‰ËÌÂÌ ÓÚ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡.

ПРИМЕЧАНИЕ

1. àÁ‚ÎÂÍËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚.

ВНИМАНИЕ!
èË ËÁ‚ÎÂ˜ÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡ ÌÂ
ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ú‡‚ÏÂ.

2. Извлекайте фильтр плазмы (дополнительно).
n Вывинтите 2 винта от фильтра плазмы

(дополнительно).
3. ëÓ·ÂËÚÂ Ò ÙËÎ¸Ú‡ „flÁ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛

Ô˚ÎÂÒÓÒ‡ ËÎË ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚Ó‰ÓÈ.
n ÖÒÎË „flÁ¸ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÌÂ Û‰‡ÎËÎ‡Ò¸, ÔÓÏÓÈÚÂ

ÙËÎ¸Ú ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â Ò ÌÂÈÚ‡Î¸Ì˚Ï ‰ÂÚÂ„ÂÌÚÓÏ.
n ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í

‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.
4. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÔÓÒÛ¯ËÚÂ ‚ ÚÂÌË.

n çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú ÔÓ‰ ÔflÏ˚Ï
ÒÓÎÌÂ˜Ì˚Ï Ò‚ÂÚÓÏ. çÂ ÒÛ¯ËÚÂ Â„Ó ‚·ÎËÁË Ó„Ìfl.

5. Установите фильтр и воздушный фильтр
плазмы (дополнительно).

!

ÇÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚
çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÓ‚ÂflÚ¸ Ë ÔË ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓÒÚË ˜ËÒÚËÚ¸
‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚ Á‡ ÔÂÂ‰ÌÂÈ Â¯ÂÚÍÓÈ ÌÂ
ÂÊÂ, ˜ÂÏ ‡Á ‚ ‰‚Â ÌÂ‰ÂÎË.

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛,
ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

Воздухозаборник

Ç˚ÔÛÒÍÌÓÂ 
ÓÚ‚ÂÒÚËÂ

èÓ‚Ó‰ÌÓÈ ÔÛÎ¸Ú 
‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl

ÇÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú

Плазма фильтр
(дополнительно)

Шасси типа ТТ : 6 EA шкаф 
Шасси типа ТU : 4 EA шкаф

<тип панели>

<тип гриля>

<тип гриля>

n çËÍÓ„‰‡ ÌÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸:
• ÇÓ‰ÓÈ „Ófl˜ÂÂ 40 °C.

ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ‚˚Á‚‡Ú¸
‰ÂÙÓÏ‡ˆË˛ Ë
Ó·ÂÒˆ‚Â˜Ë‚‡ÌËÂ.

• ãÂÚÛ˜ËÏË ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ÏË.
éÌË ÏÓ„ÛÚ ÔÓ‚Â‰ËÚ¸ 
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 

Плазма фильтр
(дополнительно)

ÇÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú

ò‡ÒÒË

Воздухозаборник

Ç˚ÔÛÒÍÌÓÂ 
ÓÚ‚ÂÒÚËÂ

èÓ‚Ó‰ÌÓÈ ÔÛÎ¸Ú
‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl

<тип панели>
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Потолочная Кассета – 1-Путь (С очистителем воздуха)

Очистка фильтра

ВНИМАНИЕ!
Перед выполнением любого обслуживания
отключите систему от сети электропитания.

1. Потяните за ручки на обеих сторонах
обозначенной задней части передней панели,
затем откройте переднюю решетку, нажмите
на два крючка и снимите фильтр
предварительной очистки.

2. Проводите очистку пылесосом или мягкой щеткой.
• В случае образования на фильтре большого

количества загрязнений очистите его водой и
нейтральным моющим средством.

3. Поместите фильтр в неосвещенное место для
его полного высыхания.

4. Установите фильтр в обратном относительно
его демонтажу порядке, затем закройте
переднюю решетку.
• При установке фильтра вставьте крючок в

квадратное отверстие.

① Метки направления

② Фильтр предварительной очистки

③ Корпус фильтра

④ Передняя воздухозаборная решетка

⑤ Ручка

⑥ Защелка

⑦ Квадратные отверстия

ОСТОРОЖНО!
В целях безопасности выключите главный
переключатель питания.

ВНИМАНИЕ!
• Убедитесь в надлежащей установке корпуса

фильтра. (Когда вы вставите фильтр в корпус и
нажмете на ручку, вы услышите щелчок, который
сигнализирует о фиксации фильтра на месте.)

• При снятии фильтра соблюдайте осторожность,
чтобы не уронить переднюю решетку.

• Не используйте летучие жидкости или воду с
температурой 40 °C или выше.

• Использование не полностью высушенного фильтра
может привести к неисправности изделия.

• Сушка вблизи источников огня или под
воздействием прямых солнечных лучей может
привести к повреждению фильтра.

• Во время очистки фильтра соблюдайте
осторожность, чтобы не повредить сетку фильтра.

• Попадание пыли в фильтр может привести к
снижению мощности охлаждения.

• Очищайте примерно раз в две недели.
• Если вы воспользовались услугами сервисного

центра по очистке фильтра в LG Electronics,
может взиматься дополнительная плата.
(платная услуга)

• Количество и тип предоставляемых фильтров
может отличаться в зависимости от модели.

• Форма изделия и компоненты могут отличаться
в зависимости от модели.

• Функции могут быть изменены в зависимости от
типа модели.

• Некоторые функции могут не поддерживаться в
зависимости от модели.

!

!

!

ПРИМЕЧАНИЕ

1

2

3

4

5

6

6
7
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РУССКИЙ ЯЗЫК

Очистка дезодорирующего
фильтра/фильтра PM1.0
(опционально)
1. Для снятия фильтра см. раздел «Как снять

фильтр».

2. Возьмитесь за ручку на держателе корпуса
фильтра и потяните в направлении,
указанном стрелкой, для снятия Фильтр
PM1.0
• Не снимайте корпус фильтродержателя и

воздухозаборную решетку.

3. Потяните за ручку и снимите
дезодорирующий фильтр, как показано на
изображении.

4. Выполняйте промывку фильтра после
ознакомления с методом промывки в
разделе «Информация о фильтре».

5. После промывки повторно установите
дезодорирующий фильтр и фильтр PM1.0 в
исходное положение соответственно.
• При установке фильтра PM1.0 вставьте

крючок в квадратное отверстие.

① Фильтр PM1.0

② Ручка

③ Корпус фильтродержателя

④ Дезодорирующий фильтр

⑤ Защелка

⑥ Квадратные отверстия

ОСТОРОЖНО!
В целях безопасности выключите главный
переключатель питания.

• Функции могут быть изменены в зависимости
от типа модели.

• Некоторые функции могут не
поддерживаться в зависимости от модели.

!

ПРИМЕЧАНИЕ

1

2

3

42

5
6
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ВНИМАНИЕ!
• Следите за тем, чтобы корпус фильтра был

правильно установлен на фильтродержателе.

• При снятии фильтра соблюдайте осторожность,
чтобы не уронить переднюю решетку.

• Запрещается мыть фильтр очистки горячей
водой с температурой выше 40 °C или летучими
жидкостями.

• Запрещается мыть фотокаталитический
дезодорирующий фильтр в воде.

• После очищения фильтра PM1.0 в случае
остаточной влаги 7 раз прозвучит звуковой
сигнал. Тщательно просушите фильтр.

• Сушка вблизи источников огня или под
воздействием прямых солнечных лучей может
привести к повреждению фильтра.

• Во время установки надевайте перчатки.

• Количество и тип фильтров, предоставляемых
для каждой модели, могут отличаться.

• Функции могут быть изменены в зависимости от
типа модели.

• Некоторые функции могут не поддерживаться в
зависимости от модели.

Информация о фильтре!

ПРИМЕЧАНИЕ

Наименование фильтра Описание фильтра

Дезодорирующий
фильтр

• Просушите в течение 3 часов
на солнце или под
флуоресцентной лампой.

• Рекомендуется производить
его очистку каждые шесть
месяцев. (при 8-часовом
ежедневном использовании)

• Промывка фильтра водой
может повредить его или
деформировать.

Фильтр PM1.0

• Проводите очистку фильтра
в собранном состоянии.

• Погрузите фильтр PM1.0 в
воду, несколько раз
встряхнув, чтобы очистить
его.

• Если фильтр сильно
загрязнен, замочите его на 30
минут в теплой воде с мягким
моющим средством и
тщательно промойте чистой
водой. (Не используйте
кислотные моющие средства,
такие как лимонная кислота.)

• Рекомендуется производить
его очистку каждые шесть
месяцев.

• Тщательно просушите в тени
в течение одного дня. (При
наличии остаточной влаги
устройство издаст 7 звуковых
сигналов.) 
Сушка калорифером, феном
или нагревателем, может
повредить или
деформировать фильтр.

• Внутренняя часть фильтра
имеет заостренную
поверхность, поэтому не
трите ее и не прикасайтесь
напрямую.
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РУССКИЙ ЯЗЫК

Очистка датчика PM1.0
Датчик PM1.0

1. Как показано на изображении ниже,
положите палец на индикатор.

2. Откройте переднюю панель и опустите
корпус датчика PM1.0, как показано на
изображении ниже.

3. Как только корпус датчика PM1.0 будет
полностью опущен, поверните корпус
датчика PM1.0 для его фиксации, как
показано на изображении ниже.

4. Откройте крышку датчика PM1.0 с боковой
стороны корпуса.

5. Вытирайте пыль с объектива слегка
влажным ватным тампоном, после чего
сухим тампоном удалите все следы влаги.

6. Закройте крышку корпуса датчика PM1.0,
затем установите корпус датчика PM1.0 в
его исходное положение.

ОСТОРОЖНО!
• В целях безопасности выключите главный

переключатель питания.
• При снятии угловой крышки датчика PM1.0

соблюдайте осторожность, чтобы не уронить
изделие.

• Во время очистки датчика пыли PM1.0 будьте
осторожны, чтобы не упасть.

• Рекомендуется производить его очистку
каждые шесть месяцев. (при 8-часовом
ежедневном использовании)

• Датчик PM1.0 поставляется только с панелью
для очистки воздуха.

• Функции могут быть изменены в зависимости
от типа модели.

• Некоторые функции могут не
поддерживаться в зависимости от модели.

!

ПРИМЕЧАНИЕ
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Потолочная Кассета – 2-Путь

Нажимная кнопка

Полка

Воздушный фильтр

Выпуск
воздуха

Пульт проводного 
дистанционного 

управления (аксессуар)

1. àÁ‚ÎÂÍËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚.

ВНИМАНИЕ!
èË ËÁ‚ÎÂ˜ÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡ ÌÂ
ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í
Ú‡‚ÏÂ.

2. ëÓ·ÂËÚÂ Ò ÙËÎ¸Ú‡ „flÁ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛
Ô˚ÎÂÒÓÒ‡ ËÎË ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚Ó‰ÓÈ.
n ÖÒÎË „flÁ¸ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÌÂ Û‰‡ÎËÎ‡Ò¸,

ÔÓÏÓÈÚÂ ÙËÎ¸Ú ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â Ò
ÌÂÈÚ‡Î¸Ì˚Ï ‰ÂÚÂ„ÂÌÚÓÏ.

n ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ
ÔË‚ÂÒÚË Í ‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.

3. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ
ÔÓÒÛ¯ËÚÂ ‚ ÚÂÌË.
n çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú ÔÓ‰

ÔflÏ˚Ï ÒÓÎÌÂ˜Ì˚Ï Ò‚ÂÚÓÏ. çÂ ÒÛ¯ËÚÂ
Â„Ó ‚·ÎËÁË Ó„Ìfl.

4. Установите воздушный фильтр.

!

n çËÍÓ„‰‡ ÌÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸:
• ÇÓ‰ÓÈ „Ófl˜ÂÂ 40 °C.

ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ‚˚Á‚‡Ú¸ ‰ÂÙÓÏ‡ˆË˛ Ë
Ó·ÂÒˆ‚Â˜Ë‚‡ÌËÂ.

• ãÂÚÛ˜ËÏË ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ÏË.
éÌË ÏÓ„ÛÚ ÔÓ‚Â‰ËÚ¸ 
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË 
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡.

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

êÂ¯ÂÚÍ‡, ÍÓÔÛÒ Ë ÔÛÎ¸Ú ‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки

устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸
ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

èÂÂ‰ ˜ËÒÚÍÓÈ ËÒÚÓ˜ÌËÍ ÔËÚ‡ÌËfl ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸
ÓÚÒÓÂ‰ËÌÂÌ ÓÚ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡.

ПРИМЕЧАНИЕ

ÇÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚
çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÓ‚ÂflÚ¸ Ë ÔË ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓÒÚË ˜ËÒÚËÚ¸
‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚ Á‡ ÔÂÂ‰ÌÂÈ Â¯ÂÚÍÓÈ ÌÂ ÂÊÂ, ˜ÂÏ
‡Á ‚ ‰‚Â ÌÂ‰ÂÎË.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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РУССКИЙ ЯЗЫК

Потолочная Кассета – 4-Путь

Воздушный 
фильтр 

Полка

Решетка, корпус и пульт ДУ
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки

устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ
ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

Перед очисткой внутреннего блока его необходимо
обесточить.

ПРИМЕЧАНИЕ

1. àÁ‚ÎÂÍËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚.

ВНИМАНИЕ!
èË ËÁ‚ÎÂ˜ÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡ ÌÂ
ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í Ú‡‚ÏÂ.

2. ëÓ·ÂËÚÂ Ò ÙËÎ¸Ú‡ „flÁ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛
Ô˚ÎÂÒÓÒ‡ ËÎË ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚Ó‰ÓÈ.
n ÖÒÎË „flÁ¸ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÌÂ Û‰‡ÎËÎ‡Ò¸,

ÔÓÏÓÈÚÂ ÙËÎ¸Ú ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â Ò
ÌÂÈÚ‡Î¸Ì˚Ï ‰ÂÚÂ„ÂÌÚÓÏ.

n ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË
Í ‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.

3. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÔÓÒÛ¯ËÚÂ
‚ ÚÂÌË.
n çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú ÔÓ‰ ÔflÏ˚Ï

ÒÓÎÌÂ˜Ì˚Ï Ò‚ÂÚÓÏ. çÂ ÒÛ¯ËÚÂ Â„Ó ‚·ÎËÁË Ó„Ìfl.

4. Установите воздушный фильтр.

!

Воздушные фильтры
Необходимо проверять и при необходимости
чистить воздушные фильтры за передней
решеткой не реже одного раза в две недели.

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

n Не используйте:
• Воду с температурой выше 40 °C.

Это может вызвать деформацию и/или
обесцвечивание.

• Летучие вещества.
Они могут повредить 
поверхности 
кондиционера.

Воздушный 
фильтр 

Блок забора 
воздуха

Воздуховыпускное 
отверстие 

Пульт проводного дистанционного 
управления (аксессуар) 

Воздушный 
фильтр 

Блок забора 
воздуха

Воздуховыпускное 
отверстие 

Пульт проводного дистанционного 
управления (аксессуар) 

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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Очистка дезодорирующего фильтра/фильтра
PM1.0 (опционально)

1. Нажмите на крепежные крючки с обеих сторон
и откройте переднюю решетку.

ВНИМАНИЕ!
• Следите за тем, чтобы корпус фильтра был правильно

установлен на фильтродержателе.
• При снятии фильтра соблюдайте осторожность, чтобы

не уронить переднюю решетку.
• Запрещается мыть фильтр очистки горячей водой с

температурой выше 40 °C или летучими жидкостями.
• Запрещается мыть фотокаталитический

дезодорирующий фильтр в воде.
• После очищения фильтра PM1.0 в случае остаточной

влаги 7 раз прозвучит звуковой сигнал. Тщательно
просушите фильтр.

• Сушка вблизи источников огня или под воздействием
прямых солнечных лучей может привести к
повреждению фильтра.

• Во время установки надевайте перчатки.

• Количество и тип фильтров, предоставляемых
для каждой модели, могут отличаться.

• Функции могут быть изменены в зависимости от
типа модели.

• Некоторые функции могут не поддерживаться в
зависимости от модели.

!

ПРИМЕЧАНИЕ

ОСТОРОЖНО!
В целях безопасности выключите главный
переключатель питания.

!

2. Снимите фильтр PM1.0, нажав на крепежный
крючок.

3. Снимите фотокаталитический
дезодорирующий фильтр, потянув его вверх.

4. После сборки в обратном порядке закройте
переднюю решетку.

Информация о фильтре

Наименование фильтра Описание фильтра

Дезодорирующий
фильтр

• Просушите в течение 3 часов на солнце
или под флуоресцентной лампой.

• Рекомендуется производить его
очистку каждые шесть месяцев. (при 8-
часовом ежедневном использовании)

• Промывка фильтра водой может
повредить его или деформировать.

Фильтр PM1.0

• Проводите очистку фильтра в
собранном состоянии.

• Погрузите фильтр PM1.0 в воду,
несколько раз встряхнув, чтобы
очистить его.

• Если фильтр сильно загрязнен,
замочите его на 30 минут в
теплой воде с мягким моющим
средством и тщательно промойте
чистой водой. (Не используйте
кислотные моющие средства,
такие как лимонная кислота.)

• Рекомендуется производить его
очистку каждые шесть месяцев.

• Тщательно просушите в тени в
течение одного дня. (При наличии
остаточной влаги устройство издаст 7
звуковых сигналов.)  Сушка
калорифером, феном или
нагревателем, может повредить или
деформировать фильтр.

• Внутренняя часть фильтра имеет
заостренную поверхность, поэтому не
трите ее и не прикасайтесь напрямую.
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РУССКИЙ ЯЗЫК

Зафиксируйте резиновый колпачок, закройте
корпус датчика PM1.0 и установите угловую
крышку датчика PM1.0 в исходное положение.

① Резиновый колпачок

② Корпус датчика PM1.0

ОСТОРОЖНО!
• В целях безопасности выключите главный

переключатель питания.

• При снятии угловой крышки датчика PM1.0
соблюдайте осторожность, чтобы не уронить
изделие.

• Во время очистки датчика пыли PM1.0 будьте
осторожны, чтобы не упасть.

• Рекомендуется производить его очистку
каждые шесть месяцев. (при 8-часовом
ежедневном использовании)

• Датчик PM1.0 поставляется только с панелью
для очистки воздуха.

• Функции могут быть изменены в зависимости
от типа модели.

• Некоторые функции могут не
поддерживаться в зависимости от модели.

!

ПРИМЕЧАНИЕ

Очистка датчика PM1.0

Датчик PM1.0

1. Снимите угловую крышку датчика PM1.0 на
передней панели.

2. Откройте корпус датчика PM1.0 с боковой
стороны корпуса датчика PM1.0 и снимите
резиновый колпачок.

3. Вытирайте грязь с объектива ватным
тампоном, после чего сухим тампоном удалите
все следы влаги.
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Решетка, корпус и пульт ДУ
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки

устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸
ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

Перед очисткой внутреннего блока его необходимо
обесточить.

ПРИМЕЧАНИЕ

1. àÁ‚ÎÂÍËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚.

ВНИМАНИЕ!
èË ËÁ‚ÎÂ˜ÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡ ÌÂ
ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í
Ú‡‚ÏÂ.

2. ëÓ·ÂËÚÂ Ò ÙËÎ¸Ú‡ „flÁ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛
Ô˚ÎÂÒÓÒ‡ ËÎË ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚Ó‰ÓÈ.
n ÖÒÎË „flÁ¸ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÌÂ Û‰‡ÎËÎ‡Ò¸,

ÔÓÏÓÈÚÂ ÙËÎ¸Ú ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â Ò
ÌÂÈÚ‡Î¸Ì˚Ï ‰ÂÚÂ„ÂÌÚÓÏ.

n ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ
ÔË‚ÂÒÚË Í ‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.

3. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ
ÔÓÒÛ¯ËÚÂ ‚ ÚÂÌË.
n çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú ÔÓ‰

ÔflÏ˚Ï ÒÓÎÌÂ˜Ì˚Ï Ò‚ÂÚÓÏ. çÂ ÒÛ¯ËÚÂ
Â„Ó ‚·ÎËÁË Ó„Ìfl.

4. Установите воздушный фильтр.

!

Воздушные фильтры
Необходимо проверять и при необходимости чистить
воздушные фильтры за передней решеткой не реже
одного раза в две недели.

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

n Не используйте:
• Воду с температурой выше 40 °C.

Это может вызвать деформацию и/или
обесцвечивание.

• Летучие вещества.
Они могут повредить 
поверхности 
кондиционера.

Воздушный
фильтр

Блок забора
воздуха

Воздуховыпускное
отверстие

Пульт проводного дистанционного
управления (аксессуар)

Защелка

Защелка

Потолочная Кассета - Круглый
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потолочный скрытый канал & Блок подачи свежего воздуха

Решетка, корпус и пульт ДУ
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки

устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸
ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

Перед очисткой внутреннего блока его необходимо
обесточить.

ПРИМЕЧАНИЕ

o Не используйте:

• Воду с температурой выше 40 °C.
Это может вызвать деформацию
и/или обесцвечивание.

• Летучие вещества
Они могут повредить поверхности
кондиционера.

1. àÁ‚ÎÂÍËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚.

ВНИМАНИЕ!
èË ËÁ‚ÎÂ˜ÂÌËË ‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÙËÎ¸Ú‡ ÌÂ
ÔËÍ‡Ò‡ÈÚÂÒ¸ Í ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÏ ‰ÂÚ‡ÎflÏ
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡. ùÚÓ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í
Ú‡‚ÏÂ.

2. ëÓ·ÂËÚÂ Ò ÙËÎ¸Ú‡ „flÁ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛
Ô˚ÎÂÒÓÒ‡ ËÎË ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚Ó‰ÓÈ.
n ÖÒÎË „flÁ¸ ÔÓÎÌÓÒÚ¸˛ ÌÂ Û‰‡ÎËÎ‡Ò¸,

ÔÓÏÓÈÚÂ ÙËÎ¸Ú ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â Ò
ÌÂÈÚ‡Î¸Ì˚Ï ‰ÂÚÂ„ÂÌÚÓÏ.

n ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ
ÔË‚ÂÒÚË Í ‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.

3. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ
ÔÓÒÛ¯ËÚÂ ‚ ÚÂÌË.
n çÂ ÓÒÚ‡‚ÎflÈÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú

ÔÓ‰ ÔflÏ˚Ï ÒÓÎÌÂ˜Ì˚Ï Ò‚ÂÚÓÏ. çÂ
ÒÛ¯ËÚÂ Â„Ó ‚·ÎËÁË Ó„Ìfl.

4. Установите воздушный фильтр.

!

Воздушный фильтр
Необходимо проверять и при необходимости чистить
воздушные фильтры за передней решеткой не реже
одного раза в 2 недели.

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

Воздушный
фильтр

Воздушный
фильтрВоздуховыпускное отверстие

Воздуховыпускное отверстие Воздушный
фильтр

Воздуховыпускное отверстие Воздушный
фильтр

• Эта функция может быть изменена в зависимости от типа модели.
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Напольный скрытый блок

Ç˚ÔÛÒÍÌÓÂ ÓÚ‚ÂÒÚËÂ

ÇÓÁ‰Û¯Ì˚È 
ÙËÎ¸Ú

ÇÓÁ‰ÛıÓÁ‡·ÓÌËÍ

êÂ¯ÂÚÍ‡, ÍÓÔÛÒ Ë ÔÛÎ¸Ú
‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки

устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸
ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

èÂÂ‰ ˜ËÒÚÍÓÈ ËÒÚÓ˜ÌËÍ ÔËÚ‡ÌËfl ‰ÓÎÊÂÌ ·˚Ú¸
ÓÚÒÓÂ‰ËÌÂÌ ÓÚ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡.

ПРИМЕЧАНИЕ

o çËÍÓ„‰‡ ÌÂ ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸:

• ÇÓ‰ÓÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚ ‚˚¯Â 40 °C.
åÓÊÂÚ ‚˚Á‚‡Ú¸ ÔÓÚÂ˛ ˆ‚ÂÚ‡ Ë
‰ÂÙÓÏ‡ˆË˛.

• ãÂÚÛ˜ËÏË ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ÏË. éÌË ÏÓ„ÛÚ
ÔÓ‚Â‰ËÚ¸ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡.

1. ÑÎfl Ó˜ËÒÚÍË ÙËÎ¸ÚÓ‚ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ
Ô˚ÎÂÒÓÒ ËÎË ÚÂÔÎÛ˛ Ï˚Î¸ÌÛ˛ ‚Ó‰Û.

• ÖÒÎË ÙËÎ¸Ú ÒËÎ¸ÌÓ Á‡„flÁÌÂÌ,
ÔÓÏÓÈÚÂ Â„Ó ‚ ÚÂÔÎÓÈ ‚Ó‰Â ÒÓ
ÒÚË‡Î¸Ì˚Ï ÔÓÓ¯ÍÓÏ.

• ÉÓfl˜‡fl ‚Ó‰‡ (·ÓÎÂÂ 40 °C) ÏÓÊÂÚ
ÔË‚ÂÒÚË Í ‰ÂÙÓÏ‡ˆËË.

2. èÓÒÎÂ ÔÓÏ˚‚ÍË Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÔÓÒÛ¯ËÚÂ ‚ ÚÂÌË.

3. ìÒÚ‡ÌÓ‚ËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú.

Воздушный фильтр
çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÓ‚ÂflÚ¸ Ë ÔË ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓÒÚË ˜ËÒÚËÚ¸
‚ÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚ ‚ ÌËÊÌÂÈ ˜‡ÒÚË ÌÂ ÂÊÂ, ˜ÂÏ ‡Á
‚ ‰‚Â ÌÂ‰ÂÎË.

ВНИМАНИЕ
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!
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Серия Art Cool Gallery

ВНИМАНИЕ!
Перед обслуживанием устройства отключите питание системы кондиционирования, выключите автоматический
выключатель и выньте сетевую вилку из розетки.

Для очистки устройства используйте сухую мягкую ткань. Не пользуйтесь отбеливателями и абразивными материалами.

!

ВНИМАНИЕ!
Применение таких веществ категорически запрещено
• Вода горячее 40 °C. Это может привести к деформации и обесцвечиванию.
• Летучие вещества. Они могут повредить поверхность устройства.

Воздушные фильтры
Необходимо проверять и при необходимости чистить воздушные фильтры
за передней панелью не реже одного раза в 2 недели. Процедура снятия
фильтров показана на схеме для каждой отдельной модели. Очистите
фильтр с помощью пылесоса или теплой водой. Если грязь полностью не
удалена, промойте фильтр в теплой воде с нейтральным моющим
средством. После промывки хорошо просушите фильтры в тени.

Плазменные фильтры (дополнительно)
Необходимо проверять и чистить плазменные фильтры, расположенные за
воздушными фильтрами, каждые 3 месяца или чаще, при необходимости.
Процедура снятия фильтров показана на схеме для каждой отдельной модели.
Очистите фильтры с помощью пылесоса. Если фильтр загрязнен, промойте его
водой, хорошо просушите его в тени и затем установите обратно.

Дезодорирующие фильтры
Снимите дезодорирующие фильтры, находящиеся за воздушным фильтром, и
поместите их под прямые солнечные лучи на 2 часа. После этого установите
фильтры обратно.

!

Снятие фильтров
ТИП ART COOL:
Вытяните верхнюю секцию передней панели и поднимите ее вверх. Удерживая переднюю панель, выньте
фильтр. Удерживая нажатой кнопку НАЖАТЬ, потяните ручку, чтобы вынуть плазменный фильтр. После
очистки хорошо просушите фильтр в тени. После этого в порядке очередности установите плазменный фильтр
и обычный фильтр. Зацепите крючок на передней панели за петлю, чтобы закрыть переднюю панель.

ВНИМАНИЕ!
В течение 10 секунд после открытия воздухозаборной решетки не прикасайтесь к плазменномуфильтру:
существует риск поражения электрическим током.

!

Передняя панель

Плазменный фильтр

Крючок на 
передней панели

Крючок и навес

Воздушный фильтр

Воздушный фильтр
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1. Отключите питание и откройте 
верхнюю часть передней панели.

2. Вытяните обе петли на нижней 
части передней панели, как 
показано на рисунке ниже.

3. Нажмите и закройте верхнюю 
часть передней панели, а затем 
потяните нижнюю часть панели 
вперед, пока она не 
зафиксируется.

4. Извлеките картинку. 5. Переверните картинку и подложку 
и снимите защитную пленку, 
закрепленную на подкладке.

6. Поместите картинку/фотографию 
между вынутой картинкой и 
подложкой. (Рекомендуемый 
размер фотографии/картинки 450 
x 450 мм)

7. Накройте подложку и плотно 
прижмите ее руками.

8. Вставьте фотографию/рисунок под 
навесы, как показано на рисунке, и 
зафиксируйте их. Для закрытия 
слегка прижмите переднюю панель.

9. Вставьте обе планки нижней 
части панели внутрь и 
зафиксируйте ее.

Если подкладка не используется, рекомендуется устанавливать 
фотографию/картинку размером: 522 x 522 мм

При включении кондиционера после замены фильтра и 
передней панели передняя панель не втягивается.

Подложка

450 мм

450 мм

522 мм

522 мм

Подложка

Защитная пленка

Замена картинок и фотографий
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Перевод инструкции-оригинала

ВНИМАНИЕ!
Перед выполнением любого обслуживания отключите систему от сети
электропитания. Не используйте:
• Воду с температурой выше 40 °C.

Это может вызвать деформацию и/или обесцвечивание.
• Летучие вещества.

Они могут повредить поверхности кондиционера

Воздушные фильтры
Необходимо проверять и при необходимости чистить воздушные фильтры
за передней решеткой не реже одного раза в 2 недели. Процедура снятия
фильтров показана на схеме для каждой отдельной модели. Очистите
фильтр с помощью пылесоса или теплой водой. Если грязь полностью не
удалена, промойте фильтр в теплой воде с нейтральным моющим
средством. После промывки хорошо просушите фильтры в тени.

!

* Эта функция может быть изменена в зависимости от типа модели.

4. Очистите фильтр с помощью пылесоса или теплой водой.
- Если грязь удаляется с трудом, промойте фильтр в теплой воде с моющим средством.

5. Просушите фильтр в тени.

Воздушный фильтр может сломаться при изгибе.ПРИМЕЧАНИЕ

Индикатор операций
Приемник сигналов

Воздушный фильтр
Горизонтальная лопасть

Вертикальная шторка
Воздуховыпускное

отверстие

Передняя решетка Воздухозаборное
отверстие

Кнопка включения/выключения
Передняя решетка

Воздушный фильтр

Кнопка
включения/выключения

Приемник
сигналов
Экран

Отражатель воздушного потока
(вертикальная шторка и

горизонтальная заслонка)

Воздуховыпускное
отверстие

* Эта функция может быть изменена в зависимости от типа модели

3. 5~24 kBtu/h : Удерживая ручку фильтра, слегка приподнимите его и извлеките из устройства.
30~36 kBtu/h : Для снятия воздушного фильтра осторожно нажмите на защелку фильтра, легко

потянув их вперед.

Очистка воздушного фильтра
Очищайте воздушный фильтр каждые 2 недели или чаще, при необходимости.

1. Выключите питание и отключите от сети кабель питания.

2. 5~24 kBtu/h : Держитесь за ручку воздушного фильтра, немного приподнимите его.
30~36 kBtu/h : Откройте переднюю панель, как показано на рисунке. Для снятия воздушного фильтра

осторожно

5~24 kBtu/h 30~36 kBtu/h

5~24 kBtu/h 30~36 kBtu/h
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Напольно потолочный

ВНИМАНИЕ!
èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔËÒÚÛÔ‡Ú¸ Í Ó·ÒÎÛÊË‚‡ÌË˛, ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÔËÚ‡ÌËÂ ‚ÒÂÈ ÒËÒÚÂÏ˚.

!

Решетка, корпус и пульт ДУ
o èÂÂ‰ Ì‡˜‡ÎÓÏ ˜ËÒÚÍË ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ÒËÒÚÂÏÛ. Для очистки устройства используйте сухую мягкую ткань. çÂ

ÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂÒ¸ ÓÚ·ÂÎË‚‡ÚÂÎflÏË Ë ‡·‡ÁË‚Ì˚ÏË Ï‡ÚÂË‡Î‡ÏË.

Перед очисткой внутреннего блока его необходимо обесточить.

ПРИМЕЧАНИЕ

ВОЗДУШНЫЕ ФИЛЬТРЫ
Необходимо проверять и при необходимости чистить воздушные фильтры за передней панелью не
реже одного раза в 2 недели.
1. Поднимите переднюю панель и слегка потяните щиток фильтра вперед, чтобы снять фильтр.
2. Очистите фильтр с помощью пылесоса или теплой мыльной воды.

• Если грязь не удаляется, промойте фильтр в теплой воде с чистящим средством.
• При использовании горячей воды (40 °C и выше) может произойти деформация фильтра.

3. После промывки тщательно просушите в тени.
4. Установите воздушный фильтр.

o Не используйте:

• Воду температурой выше 40 °C. Это может привести к
деформации или обесцвечиванию.

• Летучие вещества
Они могут повредить поверхности кондиционера.

Воздушные фильтры
(за передней панелью)

Воздуховыпускное отверстие

Вертикальная шторка Горизонтальная шторка

Воздухозаборное
отверстие
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Консоль

ВНИМАНИЕ!
Применение таких веществ категорически запрещено
• Вода с температурой выше 40 °C. Это может привести к деформации или обесцвечиванию.
• Летучие вещества. Они могут повредить поверхность устройства.

!

Снятие решетки
1. Откройте переднюю решетку, потянув за нее.
2. Затем извлеките соединение решетки из желобка на передней панели.
3. После этого извлеките 2 петли решетки из желобков на передней панели.

ВНИМАНИЕ!
Перед обслуживанием устройства отключите питание системы, выключите размыкатель и выньте
сетевую вилку из розетки.

!

Воздушные фильтры
Необходимо проверять и при необходимости чистить воздушные фильтры
за передней панелью/решеткой не реже одного раза в 2 недели. Процедура
снятия фильтров показана на рисунке ниже. Очистите фильтр с помощью
пылесоса или теплой водой.
Если грязь полностью не удалена, промойте фильтр в теплой воде с
нейтральным моющим средством.
После промывки хорошо просушите фильтры в тени и снова их установите.

Противоаллергенный фильтр
Снимите противоаллергический фильтр, находящийся за воздушным
фильтром, и поместите его под прямые солнечные лучи на 2 часа.
После этого установите фильтры обратно.

Чистка панели и фильтров
Для очистки устройства используйте сухую мягкую ткань. Не пользуйтесь отбеливателями и
абразивными материалами.

Снятие фильтров
1. Для снятия воздушного

фильтра осторожно нажмите
на защелку фильтра.

2. Придерживая ручки на рамке,
снимите 4 зажима.
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ëÓ‚ÂÚ˚ ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË

èÓÎÂÁÌ‡fl ËÌÙÓÏ‡ˆËfl
ÇÓÁ‰Û¯Ì˚Â ÙËÎ¸Ú˚ Ë ˝ÍÓÌÓÏËfl ˝ÎÂÍÚÓ˝ÌÂ„ËË. ÖÒÎË
‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú Á‡·ËÚ Ô˚Î¸˛, ÚÓ ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸
ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl ·Û‰ÂÚ Ô‡‰‡Ú¸ Ë 6 % ˝ÎÂÍÚÓ˝ÌÂ„ËË,
ÔÓÚÂ·ÎflÂÏÓÈ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂÓÏ, ·Û‰ÂÚ ‡ÒıÓ‰Ó‚‡Ú¸Òfl ‚ÔÛÒÚÛ˛.

ÖÒÎË ÌÂ ÔÎ‡ÌËÛÂÚÒfl ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ ‚
ÚÂ˜ÂÌËÂ ‰ÓÎ„Ó„Ó ‚ÂÏÂÌË.

ÖÒÎË ÔÎ‡ÌËÛÂÚÒfl ‰‡Î¸ÌÂÈ¯ÂÂ
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡.

ÇÍÎ˛˜ËÚÂ ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ Ì‡ 2—3 ˜‡Ò‡ ÒÓ
ÒÎÂ‰Û˛˘ËÏË ÛÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ÏË.
• êÂÊËÏ ‡·ÓÚ˚: ÂÊËÏ ‚ÂÌÚËÎflÚÓ‡.
• ùÚÓ ÔÓÁ‚ÓÎËÚ ÔÓÒÛ¯ËÚ¸ ‚ÌÛÚÂÌÌËÂ

ÏÂı‡ÌËÁÏ˚.

éÚÍÎ˛˜ËÚÂ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸.

ÖÒÎË ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ‰ÓÎ„Ó ÌÂ ·Û‰ÂÚ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸Òfl,
ÓÚÍÎ˛˜ËÚÂ ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸.
ëÍÓÔË‚¯‡flÒfl „flÁ¸ ÏÓÊÂÚ ÔË‚ÂÒÚË Í ‚ÓÁ„Ó‡ÌË˛.

é˜ËÒÚËÚÂ ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú Ë ÒÌÓ‚‡
ÛÒÚ‡ÌÓ‚ËÚÂ Â„Ó ‚Ó ‚ÌÛÚÂÌÌËÈ ‡„Â„‡Ú.

ì·Â‰ËÚÂÒ¸, ˜ÚÓ ‚ÓÁ‰ÛıÓÁ‡·ÓÌÓÂ Ë
‚˚ÔÛÒÍÌÓÂ ÓÚ‚ÂÒÚËfl
‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó/‚ÌÂ¯ÌÂ„Ó ‡„Â„‡Ú‡ ÌÂ
Á‡·ÎÓÍËÓ‚‡Ì˚.

èÓ‚Â¸ÚÂ Ô‡‚ËÎ¸ÌÓÒÚ¸
Á‡ÁÂÏÎÂÌËfl. éÌÓ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸
ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌÓ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ ‚ÌÛÚÂÌÌÂ„Ó
‡„Â„‡Ú‡.

çÂ ÔÂÂÓıÎ‡Ê‰‡ÈÚÂ
ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ.

ùÚÓ ‚Â‰ÌÓ ‰Îfl Á‰ÓÓ‚¸fl Ë
‚ÎÂ˜ÂÚ ÔÂÂ‡ÒıÓ‰
˝ÎÂÍÚÓ˝ÌÂ„ËË.

ÑÂÊËÚÂ Á‡Í˚Ú˚ÏË
Ê‡Î˛ÁË ËÎË Á‡Ì‡‚ÂÒÍË.

ÇÓ ‚ÂÏfl ‡·ÓÚ˚
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡ ÌÂ ‰ÓÔÛÒÍ‡ÈÚÂ
ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ‚ ÔÓÏÂ˘ÂÌËÂ
ÔflÏÓ„Ó ÒÓÎÌÂ˜ÌÓ„Ó Ò‚ÂÚ‡.

ì·Â‰ËÚÂÒ¸, ˜ÚÓ ‰‚ÂË Ë
ÓÍÌ‡ ÔÎÓÚÌÓ Á‡Í˚Ú˚.

ëÚ‡‡ÈÚÂÒ¸ ÌÂ ÓÚÍ˚‚‡Ú¸
‰‚ÂË Ë ÓÍÌ‡, ˜ÚÓ·˚ ÌÂ
‚˚ÔÛÒÍ‡Ú¸ ıÓÎÓ‰Ì˚È
‚ÓÁ‰Ûı ËÁ ÔÓÏÂ˘ÂÌËfl.

êÂ„ÛÎflÌÓ ˜ËÒÚËÚÂ
‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú.

á‡ÒÓÂÌËÂ ÙËÎ¸Ú‡ ÔË‚Ó‰ËÚ Í
ÒÌËÊÂÌË˛ ËÌÚÂÌÒË‚ÌÓÒÚË
‚ÓÁ‰Û¯ÌÓ„Ó ÔÓÚÓÍ‡ Ë ÒÌËÊ‡ÂÚ
˝ÙÙÂÍÚ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl Ë ÓÒÛ¯ÂÌËfl.
èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ ˜ËÒÚÍÛ Í‡Í ÏËÌËÏÛÏ
‡Á ‚ ‰‚Â ÌÂ‰ÂÎË.

ÇÂÏfl ÓÚ ‚ÂÏÂÌË
ÔÓ‚ÂÚË‚‡ÈÚÂ ÍÓÏÌ‡ÚÛ.

èÓÒÍÓÎ¸ÍÛ ÓÍÌ‡ ÔÓÒÚÓflÌÌÓ
Á‡Í˚Ú˚, ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl
‚ÂÏfl ÓÚ ‚ÂÏÂÌË Ëı
ÓÚÍ˚‚‡Ú¸.

ÖÒÎË ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ‰ÓÎ„Ó ÌÂ ·Û‰ÂÚ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸Òfl

ВНИМАНИЕ!!
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РУССКИЙ ЯЗЫК

èÂÊ‰Â ˜ÂÏ ÔÓÁ‚ÓÌËÚ¸ ‚ ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ…

èÂÊ‰Â ˜ÂÏ Ó·‡ÚËÚ¸Òfl ‚ ÒÂ‚ËÒÌ˚È ˆÂÌÚ, ÔÓ‚Â¸ÚÂ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÂ ÏÓÏÂÌÚ˚. 
ÖÒÎË ÌÂËÒÔ‡‚ÌÓÒÚ¸ ÛÒÚ‡ÌËÚ¸ ÌÂ Û‰‡ÎÓÒ¸, Ó·‡ÚËÚÂÒ¸ Í Ò‚ÓÂÏÛ ÔÓÒÚ‡‚˘ËÍÛ.

ëÓ‚ÂÚ˚ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÂÌË˛ ÌÂËÒÔ‡‚ÌÓÒÚÂÈ. ùÍÓÌÓÏ¸ÚÂ ‚ÂÏfl Ë ‰ÂÌ¸„Ë!

äÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ÌÂ
‡·ÓÚ‡ÂÚ.

• çÂÚ ÎË Ó¯Ë·ÍË ‚ ‡·ÓÚÂ Ú‡ÈÏÂ‡?
• ÇÓÁÏÓÊÌÓ ÎË, ˜ÚÓ Ò„ÓÂÎ ÔÂ‰Óı‡ÌËÚÂÎ¸ ËÎË Ò‡·ÓÚ‡Î ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ

‚˚ÍÎ˛˜‡ÚÂÎ¸?

Ç ÔÓÏÂ˘ÂÌËË ÔÓfl‚ËÎÒfl
ÌÂÓ·˚˜Ì˚È Á‡Ô‡ı.

• èÓ‚Â¸ÚÂ, ÌÂ fl‚Îfl˛ÚÒfl ÎË Â„Ó ËÒÚÓ˜ÌËÍÓÏ ÓÚÒ˚Â‚¯ËÂ ÒÚÂÌ˚, ÍÓ‚Â,
ÏÂ·ÂÎ¸ ËÎË Ó‰ÂÊ‰‡, Ì‡ıÓ‰fl˘ËÂÒfl ‚ ÍÓÏÌ‡ÚÂ.

Ç‡Ï Í‡ÊÂÚÒfl, ˜ÚÓ ËÁ
ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡ ÔÓËÒıÓ‰ËÚ
ÛÚÂ˜Í‡ ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡Ú‡.

• äÓÌ‰ÂÌÒ‡Ú ‚ÓÁÌËÍ‡ÂÚ ‚ ÂÁÛÎ¸Ú‡ÚÂ ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl ÚÂÔÎÓ„Ó ‚ÓÁ‰Ûı‡ ‚
ÔÓÏÂ˘ÂÌËË.

äÓÌ‰ËˆËÓÌÂ ÌÂ
‚ÍÎ˛˜‡ÂÚÒfl ÔËÏÂÌÓ 3
ÏËÌÛÚ˚ ÔÓÒÎÂ ÔÂÂÁ‡ÔÛÒÍ‡.

• ùÚÓ ÂÁÛÎ¸Ú‡Ú Ò‡·‡Ú˚‚‡ÌËfl Á‡˘ËÚÌÓ„Ó ÏÂı‡ÌËÁÏ‡.
• èÓ‰ÓÊ‰ËÚÂ ÚË ÏËÌÛÚ˚, Ë ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ Á‡‡·ÓÚ‡ÂÚ.

çÂ ÔÓËÒıÓ‰ËÚ
˝ÙÙÂÍÚË‚ÌÓ„Ó
ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl ËÎË
Ì‡„Â‚‡ÌËfl. äÓÌ‰ËˆËÓÌÂ
ÒËÎ¸ÌÓ ¯ÛÏËÚ.

• çÂ Á‡„flÁÌËÎÒfl ÎË ‚ÓÁ‰Û¯Ì˚È ÙËÎ¸Ú? ëÏ. ËÌÒÚÛÍˆËË ÔÓ ˜ËÒÚÍÂ ÙËÎ¸Ú‡.
• ÇÓÁÏÓÊÌÓ, ‚ ÔÓÏÂ˘ÂÌËË ·˚ÎÓ Ó˜ÂÌ¸ Ê‡ÍÓ ÔË ÔÂ‚ÓÏ ‚ÍÎ˛˜ÂÌËË

ÍÓÌ‰ËˆËÓÌÂ‡. çÂÏÌÓ„Ó ÔÓ‰ÓÊ‰ËÚÂ.
• íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ·˚Î‡ Á‡‰‡Ì‡ Ô‡‚ËÎ¸ÌÓ?
• ÇÓÁÏÓÊÌÓ ÎË, ˜ÚÓ ‚ÓÁ‰ÛıÓÁ‡·ÓÌÓÂ ËÎË ‚˚ÔÛÒÍÌÓÂ ÓÚ‚ÂÒÚËÂ Á‡ÒÓËÎÓÒ¸?

ÒËÎ¸ÌÓ ¯ÛÏËÚ.

• òÛÏ Ì‡ÔÓÏËÌ‡ÂÚ ÊÛ˜‡ÌËÂ ‚Ó‰˚.
- ùÚÓÚ Á‚ÛÍ ËÁ‰‡ÂÚ ÙÂÓÌ, ˆËÍÛÎËÛ˛˘ËÈ ‚ÌÛÚË ‡„Â„‡Ú‡.

• á‚ÛÍ Ì‡ÔÓÏËÌ‡ÂÚ ‚ÓÁ‰Ûı, ‚˚ÔÛÒÍ‡ÂÏ˚È ‚ ‡ÚÏÓÒÙÂÛ.
- í‡ÍÓÈ Á‚ÛÍ fl‚ÎflÂÚÒfl ÂÁÛÎ¸Ú‡ÚÓÏ ÓÒÛ¯ÂÌËfl ‚Ó‰˚ ‚ÌÛÚË ‡„Â„‡Ú‡.

ëÎ˚¯ËÚÒfl ıÛÒÚ. • í‡ÍÓÈ Á‚ÛÍ ËÁ‰‡˛Ú ÔÂÂ‰Ìflfl Ô‡ÌÂÎ¸ Ë ‰Û„ËÂ ‰ÂÚ‡ÎË ÔË ‡Ò¯ËÂÌËË Ë
ÒÊ‡ÚËË ËÁ-Á‡ ËÁÏÂÌÂÌËÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚.

ç‡ ‰ËÒÔÎÂÂ ÔÛÎ¸Ú‡
‰ËÒÚ‡ÌˆËÓÌÌÓ„Ó
ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÎË·Ó
ÚÛÒÍÎÓÂ ËÁÓ·‡ÊÂÌËÂ,
ÎË·Ó ‚ÓÓ·˘Â ÌË˜Â„Ó ÌÂÚ.

• ê‡Áfl‰ËÎËÒ¸
·‡Ú‡ÂË?

• ÇÓÁÏÓÊÌÓ, ·‡Ú‡ÂË ‚ÒÚ‡‚ÎÂÌ˚ Ì‡Ó·ÓÓÚ (ÔÂÂÔÛÚ‡Ì˚ + Ë –)?

Кондиционер изменяет
создаваемый
воздушный поток во
время работы.

• Когда кондиционер достигает желаемой температуры, скорость
воздушного потока уменьшается во избежание образования прохладного
потока воздуха во время нагревания, или чтобы минимизировать
потребление энергии и изменение влажности воздуха в помещении во
время охлаждения.
- Это нормальное явление.

Звуковые сигналы. 
(7 раз)

• Закрыта ли полностью всасывающая панель? Полностью закройте
вытяжную решетку.

• Присутствует ли в фильтре PM1.0 остаточная влага после его очистки?
В случае наличия остаточной влаги оставьте для высыхания в тени в
течение одного дня.

• Разрыв фильтрующей пленки PM1.0?
Обратитесь в сервисный центр LG Electronics.

ПРИМЕЧАНИЕ

• ÇéÑéëíéâäéëíú: ÇÌÂ¯Ìflfl ÒÚÓÓÌ‡ ÔË·Ó‡ ÇéÑéëíéâäÄü. ÇÌÛÚÂÌÌflfl ÒÚÓÓÌ‡ ÌÂ ËÏÂÂÚ Á‡˘ËÚ˚ ÓÚ
ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ‚Ó‰˚ Ë ÌÂ ‰ÓÎÊÌ‡ Ì‡ıÓ‰ËÚ¸Òfl ÒÌ‡ÛÊË ‚Ó ËÁ·ÂÊ‡ÌËÂ ÂÂ ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl.

• Некоторые функции могут не поддерживаться, в зависимости от модели.
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Manufacturer :

LG Electronics Inc.

84, Wanam-ro, Seongsan-gu, Changwon-si, Gyeongsangnam-do, KOREA

UK Importer : LG Electronics U.K. Ltd

Velocity 2, Brooklands Drive, Weybridge, KT13 0SL

Eco design requirement

• The information for Eco design is available on the following free access website.

https://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc




